

Le BNQ est membre du Système national de normes (SNN).

CKF INC. Page 1 de 4

48 Prince Street

Hantsport (Nouvelle-Écosse) B0P 1P0

ISO 18606/2013 Emballage et environnement – Recyclage organique

Numéro du certificat : 3521

Date de délivrance : **2025-07-03**Date d'expiration : **2025-09-30**

Assiettes en papier compostables Formulation 1 sans PFAS, épaisseur maximale de 914 microns (0,036 po)

N ^o PRODUIT	DESCRIPTION	COULEUR	LONGUEUR (cm)	LARGEUR (cm)
00023	6,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	17,1	17,1
00029	8,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	22,2	22,2
00049	8,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	22,2	22,2
10109	9,75"X12,5" PLATEAU ROYAL CHINET, FLEURS ET FEUILLES	BLANCHE	32,1	25,7
10112	6,75" ASSIETTE ROYAL CHINET, FLEURS ET FEUILLES	BLANCHE	17,1	17,1
10114	6,75" ROYAL CHINET PLATE, FLEURS ET FEUILLES	BLANCHE	17,1	17,1
10115	8,75" ROYAL CHINET PLATE, FLEURS ET FEUILLES	BLANCHE	22,2	22,2
10121	10,375" ASSIETTE ROYAL CHINET, FLEURS ET FEUILLES	BLANCHE	26,3	26,3
10122	10,375" ASSIETTE ROYAL CHINET, FLEURS ET FEUILLES	BLANCHE	26,3	26,3
10124	8,75" ASSIETTE ROYAL CHINET, FLEURS ET FEUILLES	BLANCHE	22,2	22,2
10128	12 OZ BOL ROYAL CHINET	BLANCHE	16,3	16,3
10129	8,75" ASSIETTE ROYAL CHINET, FLEURS ET FEUILLES	BLANCHE	22,2	22,2
10130	6,75" ASSIETTE ROYAL CHINET, FLEURS ET FEUILLES	BLANCHE	17,1	17,1
10131	10,375" ASSIETTE ROYAL CHINET, FLEURS ET FEUILLES	BLANCHE	26,3	26,3
10133	6,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	17,1	17,1
10134	8,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	22,2	22,2
10135	10,375" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	26,3	26,3
10136	12 OZ BOL ROYAL CHINET	BLANCHE	16,3	16,3
10222	10,375" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	26,3	26,3
10223	8,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	22,2	22,2
10250	8,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	22,2	22,2
10251	10,375" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	26,3	26,3
10260	8,75" ASSIETTE ROYAL CHINET, FLEURS ET FEUILLES	BLANCHE	22,2	22,2
10261	10,375" ASSIETTE ROYAL CHINET, FLEURS ET FEUILLES	BLANCHE	26,3	26,3
10262	6,75" ASSIETTE ROYAL CHINET, FLEURS ET FEUILLES	BLANCHE	17,1	17,1
10355	8,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	22,2	22,2
10361	10,375" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	26,3	26,3



Le BNQ est membre du Système national de normes (SNN).

CKF INC. Page 2 de 4

48 Prince Street

Hantsport (Nouvelle-Écosse) B0P 1P0

ISO 18606/2013 Emballage et environnement – Recyclage organique

Numéro du certificat : 3521

Date de délivrance : **2025-07-03**Date d'expiration : **2025-09-30**

Nº PRODUIT	DESCRIPTION	COULEUR	LONGUEUR (cm)	LARGEUR (cm)
10366	8,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	22,2	22,2
10373	6,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	17,1	17,1
10380	10,375" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	26,3	26,3
10381	8,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	22,2	22,2
10382	8,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	22,2	22,2
10383	10,375" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	26,3	26,3
10384	10,375" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	26,3	26,3
10385	10,375" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	26,3	26,3
10600	9,5" ASSIETTE CARRÉE ROYAL CHINET	BLANCHE	24,5	24,5
10601	6,375" ASSIETTE CARRÉE ROYAL CHINET	BLANCHE	16,4	16,4
22007	6,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	17,1	17,1
22008	7,5"x10" PLATEAU ROYAL CHINET	BLANCHE	25,9	19,3
22009	8,75" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	22,1	22,1
22011	10,375" ASSIETTE ROYAL CHINET	BLANCHE	26,3	26,3
22012	9,75"x12,5" PLATEAU ROYAL CHINET	BLANCHE	32,1	25,7
22023	12 OZ BOL ROYAL CHINET	BLANCHE	16,1	16,1
22025	9,5" ASSIETTE CARRÉE ROYAL CHINET EN VRAC	BLANCHE	24,5	24,5
23000	9,5" ASSIETTE CARRÉE ROYAL CHINET	BLANCHE	24,5	24,5
23001	6,375" ASSIETTE CARRÉE ROYAL CHINET	BLANCHE	16,4	16,4



Le BNQ est membre du Système national de normes (SNN).

CKF INC. Page 3 de 4

48 Prince Street

Hantsport (Nouvelle-Écosse) B0P 1P0

ISO 18606/2013 Emballage et environnement – Recyclage organique

Numéro du certificat : 3521

Date de délivrance : **2025-07-03**Date d'expiration : **2025-09-30**

Assiettes en papier compostables Formulation 2 sans PFAS, épaisseur maximale de 914 microns (0,036 po)

N° PRODUIT	Description	Couleur	Longueur (cm)	Largeur (cm)
00429	6,75" ASSIETTE EN VRAC SAVADAY	CRÈME	17,1	17,1
10532	8,75" ASSIETTE SAVADAY	CRÈME	22,2	22,2
10533	8,75" ASSIETTE SAVADAY	CRÈME	22,2	22,2
10534	6,75" ASSIETTE SAVADAY	CRÈME	17,1	17,1
10535	8,75" ASSIETTE SAVADAY	CRÈME	22,2	22,2
10536	6,75" ASSIETTE SAVADAY	CRÈME	17,1	17,1
10560	6,75" ASSIETTE COMPLIMENTS	CRÈME	17,1	17,1
10561	8,75" ASSIETTE COMPLIMENTS	CRÈME	22,2	22,2
10564	6,75" ASSIETTE CO-OP GOLD	CRÈME	17,1	17,1
10565	8,75" ASSIETTE CO-OP GOLD	CRÈME	22,2	22,2
10566	10,375" ASSIETTE CO-OP GOLD	CRÈME	26,3	26,3
10567	8,75" ASSIETTE CO-OP GOLD	CRÈME	22,2	22,2
10571	10,375" ASSIETTE COMPLIMENTS	CRÈME	26,3	26,3
10572	12 OZ BOL COMPLIMENTS	CRÈME	16,1	16,1
10577	6,75" ASSIETTE NO NAME	CRÈME	17,1	17,1
10578	8,75" ASSIETTE NO NAME	CRÈME	22,2	22,2
10579	10,375" ASSIETTE NO NAME	CRÈME	26,3	26,3
10580	6,75" ASSIETTE NO NAME	CRÈME	17,1	17,1
10581	8,75" ASSIETTE NO NAME	CRÈME	22,2	22,2
10582	10,375" ASSIETTE NO NAME	CRÈME	26,3	26,3
10584	8,75" ASSIETTE NO NAME	CRÈME	22,2	22,2
10585	10,375" ASSIETTE NO NAME	CRÈME	26,3	26,3
10586	10,375" ASSIETTE NO NAME	CRÈME	26,3	26,3
10587	8,75" ASSIETTE NO NAME	CRÈME	22,2	22,2
10589	8,75" ASSIETTE NO NAME	CRÈME	22,2	22,2
21201	6,75" ASSIETTE SAVADAY EN VRAC	CRÈME	17,1	17,1
21202	8,75" ASSIETTE SAVADAY EN VRAC	CRÈME	22,2	22,2



Le BNQ est membre du Système national de normes (SNN).

CKF INC. Page 4 de 4

48 Prince Street

Hantsport (Nouvelle-Écosse) B0P 1P0

ISO 18606/2013 Emballage et environnement – Recyclage organique

Numéro du certificat : 3521

Date de délivrance : **2025-07-03**Date d'expiration : **2025-09-30**

HISTORIQUE				
Date	Description de la modification			
2019-09-12	Délivrance du certificat.			
2020-02-25	Changement de description pour les produits 10538, 10539, 10541, 10544, 10545, 10560, 10561, 10563, 10564, 10565, 10566 et 10567; ajout des produits 10569, 10570, 10571 et 10572; retrait du produit SKU 10557.			
2021-07-06	Retrait des produits 37711, 37712, 37713, 37716, 37717 et 37718. Ajout des produits 48811, 48812, 48813, 48816, 48817 et 48818. Changement de formulations.			
2021-09-08	Renouvèlement du certificat.			
2023-09-15	Renouvèlement du certificat.			
2025-07-03	Modification des formulations 1 et 2 (sans PFAS), retrait et ajout de plusieurs modèles de produit pour les 2 formulations et transition vers le programme de certification ISO 18606 Produits compostables.			